

经常收到私信问在某某公司挂靠购买社保安全吗？合法吗？有风险吗？说实话我并不知道哪家公司才安全才合法。我只知道

2022年2月9日，人力资源社会保障部令第四十八号公布，自2022年3月18日起实施的社会保险基金行政监督办法中，三十二条明确指出用人单位以虚构劳动关系骗取社会保险待遇的，都属于违法行为。



第二，虚构劳动关系，伪造材料骗取失业金、生育津贴等社保福利的。

第三、组织或协助他人虚构材料骗保。例如，我们国家男性通常是六十岁退休，但有些特殊工种是可以提前退休的；女性灵活就业一般55岁退休，但女职工是可以提前在50岁办理退休的，于是有人就通过虚构证明材料、虚构劳动关系等违法行为达到提前退休的条件。

第四，丧失社保领取待遇后，不按规定如实告知冒领养老金的。有些子女在老人已经过世后，故意不告知继续冒领养老金的。

还有被判刑的人也失去了领养老金的资格，如果家人隐瞒不报，继续以退休老人的名义领养老金也是违法的。



除了以上所述外，所有违法违规骗取社保基金的都将被查处，千万不要有侥幸心理认为自己不会被查到的，假的永远都是假的，不是不查，也许只是还没到时候而已。你支持严查社保的违法违规行为吗？欢迎评论区聊聊，我是保险导师飞哥，每天分享实用的社保知识，谢谢你的关注。